



Asrock Challenger RX 7800 16G OC AMD Radeon RX 7800 XT 16 GB GDDR6

Asrock Challenger RX 7800 16G OC, Radeon RX 7800 XT, 16 GB, GDDR6, 256 Bit, 7680 x 4320 Pixeles, PCI Express x16 4.0

SKU: RX7800XT CL 16GO

Información Técnica

Marca: Asrock

Tipo de interfaz: PCI Express x16 4.0

Tipo de enfriamiento: Activo

CUDA: No

Familia de procesadores de gráficos: **AMD** Procesador gráfico: **Radeon RX 7800 XT**

Capacidad memoria de adaptador gráfico: **16 GB** Tipo de memoria de adaptador gráfico: **GDDR6**

Aspectos destacados

Asrock Challenger RX 7800 16G OC. Familia de procesadores de gráficos: AMD, Procesador gráfico: Radeon RX 7800 XT. Capacidad memoria de adaptador gráfico: 16 GB, Tipo de memoria de adaptador gráfico: GDDR6, Bus de memoria: 256 Bit. Máxima resolución: 7680 x 4320 Pixeles. Versión DirectX: 12 Ultimate, Versión OpenGL: 4.6. Tipo de interfaz: PCI Express x16 4.0. Tipo de enfriamiento: Activo, Número de ventiladores: 2 Ventilador(es)

Especificaciones

Características	
Caracterioticas	

2.4 GHz: **Si**

5 GHz: Si

Velocidad máxima de transferencia de datos (2.4 GHz): 573.5 Mbit/s

Velocidad máxima de transferencia de datos (5 GHz): 2.4 Mbit/s

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 1000 Mbit/s

Estándares de red: IEEE 802.11ac, IEEE 802.11ax, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3af, IEEE 802.3at

Número de usuarios: 256 usuario(s)

MIMO: Si

Seguridad

Algoritmos de seguridad: WPA-AES, WPA-PSK, WPA-TKIP, WPA2-AES, WPA2-PSK, WPA2-TKIP, WPA3

Número de SSID soportados: 32

Puertos e Interfaces

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 1

Conexión WAN: SFP

Tipo de interfaz: PCI Express x16 4.0

Número de puertos HDMI: 1



mcashop/

Versión HDMI: 2.1

Cantidad de DisplayPorts: 3

Versión de DisplayPort: 2.1

Control de energía

Energía sobre Ethernet (PoE): Si

Consumo de energía (máx.): 13 W

Suministro de energía al sistema mínimo: 750 W

Conectores de energia suplementario: 2x 8-pines

Diseño

Ubicación: Mesa, Pared

Color del producto: Blanco

Indicadores LED: Si

Tipo de enfriamiento: Activo

Número de ventiladores: 2 Ventilador(es)

Factor de forma: Full-Height/Half-Length (FH/HL)

Iluminación: Si

Color del producto: Negro

Antena

Tipo de antena: Interno

Cantidad de antenas: 5

Peso y dimensiones

Ancho: 270 mm

Profundidad: 230 mm

Altura: 57 mm

Peso: 985 g

Longitud: 267 mm

Profundidad: 51 mm

Altura: 130 mm

Contenido del empaque

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Kit de montaje: Si

Manual de usuario: Si

Otras características

Alcance inalámbrico: 300 m

Procesador



CUDA: No

Familia de procesadores de gráficos: AMD

Procesador gráfico: Radeon RX 7800 XT

Aumento de la velocidad de reloj del procesador: 2475 MHz

Velocidad de reloj del procesador (modo de juego): 2169 MHz

Máxima resolución: 7680 x 4320 Pixeles

Soporte para proceso paralelo: No compatible

Procesadores de corriente: 3840

Máximas pantallas por tarjeta de video: 4

Memoria

Capacidad memoria de adaptador gráfico: 16 GB

Tipo de memoria de adaptador gráfico: GDDR6

Bus de memoria: 256 Bit

Velocidad de transferencia de datos: 19.5 Gbit/s

Desempeño

Sintonizador de TV integrado: No

Versión DirectX: 12 Ultimate

Versión Shader model: No

Versión OpenGL: 4.6

HDCP: Si

Dual Link DVI: No

Empaquetado de datos

Tipo de empaque: Caja

Link: https://mcashop.mx/producto/601336/asrock-challenger-rx-7800-16g-oc-amd-radeon-rx-7800-xt-16-gb-gddr6